

Nikola Selaković, ministar pravde

MOJI SARADNICI NEĆE KONKURISATI ZA NOTARE

BEOGRAD ➤ Svako ko smatra da je oštećen na ispitu za javne beležnike ili je tom prilikom uočio eventualne nepravilnosti, može da dođe u moj kabinet i argumentovano mi to saopšti.

To je u intervjuu za "Blic" rekao ministar pravde Nikola Selaković, koji je taj poziv uputio javno "kako bi se izbegla svaka sumnja da je ovaj postupak sproveden na pravno manjkav, odnosno nedopustiv način".

U 2014. godini ispit je položilo petoro zaposlenih u Ministarstvu pravde. Hoće li oni imati prednost na konkursu?

- Samo se jedno od petoro zaposlenih u Ministarstvu pravde javilo na ovaj konkurs. Ostali nisu zato što sam im rekao da tako nešto ne podržavam. Ne mogu da se složim s tim da moji saradnici ili zaposleni u resoru kojim rukovodim konkurišu za ova mesta i da očekuju od mene, koji



➤ MOLBA: Službenicu sam zamolio da povuče prijavu i ona je na to pristala

Foto: O. Bunić

spvodim imenovanje, da ih imenujem.

Da li je službenica vašeg ministarstva, koja neposredno radi na sprovođenju ispita, ne samo položila ovaj ispit već

i konkurisala za notara?

- Nisam znao da je polagala i položila ispit, ali kada sam nedavno čuo da se javila na konkurs, učtivo sam je zamolio da povuče svoju prijavu i argumentovano obrazložio zašto to

treba da učini. Nakon razgovora rekla je da će tako i postupiti.

Kako ćete obezbediti da među prvih 100 beležnika Srbije ne bude privilegovanih?

- Zakon o javnim beležnicima jasno propisuje kriterijume za izbor kandidata i ti kriterijumi će biti maksimalno poštovani. Uz ime svakog kandidata koji prođe konkurs stajaće jasno obrazloženje zašto je imenovan i sve će to biti objavljeno na internet stranici ovog ministarstva. **M. Ilić** ■

KOMISIJA

Ko je u komisiji koja od 178 kandidata (koji su se prijavili na konkurs za imenovanje javnih beležnika) treba da predloži najbolje?

- Zamenik republičkog javnog tužioca Snežana Marković, državni sekretar Ministarstva pravde Biljana Pavlović i profesor beogradskog Pravnog fakulteta dr Dejan Đurđević.